



DOMKIRKEN MENIGHET

KRISTIANSAND

Kristiansand S 27.06.23

MØTEPROTOKOLL FRA MØTE I DOMKIRKENS MENIGHETSRÅD

Onsdag 26. april 2023. kl. 18.00.

Møtet holdes i møterom 2. etasje.

Inngang hvit dør i bakgården

Medlemmer:

Lars Erik Lyngdal, leder
Bjørn Harald Handeland, nestleder
Thea Tønnessen
Kjetil Drangsholt
Ellen Gunn Seilen
Bente Buverud

Varamedlemmer:

Tor Inge Aurebekk
Aase Kiledal
Roald Sandøy
Ingrid Mydland (perm.)

Meldt forfall: Lars Erik, Roald

Ikke møtt: Bente, Thea

Ord for dagen: Lars Erik

Kaffe og mat: Kathrine

SAK 24/2023: GODKJENNINGER

- A) Innkalling
- B) Møteprotokoll fra menighetsråd 28. mars
- C) Saksliste

Vedtak: Godkjennes

SAK 25/2023: KANDIDATER TIL MENIGHETSRÅDSVALG

Tidligere har MR fått oversendt liste med nominasjonskomiteens liste med kandidater som stiller til menighetsrådsvalg til høsten. MR, som er valgstyre, må sette opp en prioritert rekkefølge av disse kandidatene. Lista med kandidater skal offentliggjøres 2. mai.

Vedtak: På grunn av at mange fra menighetsrådet stiller til gjenvalg, overlater menighetsrådet ansvaret for å sette opp en prioritert liste til nominasjonskomiteen. Lista offentliggjøres på Domkirkens nettside 2. mai.

SAK 26/2023: TUR TIL FLOR OG FJÆRE

13. til 14. juni er det planlagt tur til Flor og Fjære, med en overnatting på hotell i Sandnes. Brosjyre med opplysninger om turen tas med på MR, og Kathrine informerer om hva som er programmet for turen. Komiteen for turen har diskutert litt hvilken pris det skal settes, og om ansatte som deltar på turen skal koste dette selv, eller få dekket hele/deler av turen. Skal menigheten sponse med en sum, eller skal det brukes noe fra fondet til diakoni? Komiteen ønsker at MR tar en avgjørelse på dette.



DOMKIRKEN MENIGHET

KRISTIANSAND

Vedtak: Menighetsrådet synes det er viktig at ansatte er med på turen, og vedtar at turutgiftene for de ansatte dekkes av menigheten. Eventuelt tillegg for enkeltrom dekkes av den ansatte.

SAK 27/2023: TEOLOGICAFÉ

Teologicaféens komite har hatt møte, og Kathrine var med på dette møtet. Komiteen har hatt fokus på økonomi, og til nå i år viser regnskapet et underskudd på rett over 800,-. Målet er at teologicafé skal gå med overskudd eller i balanse. Komiteen ønsker å vite at menigheten støtter teologicafé på lik linje med livsprat. I budsjettet er det satt av 20 000,- til hver av disse.

Vedtak: Begge tilbudene er viktige, og det er en del av katedralfunksjonen å kunne tilby begge arrangementene. Domkirken setter en underskudds garanti for begge, og menighetsrådet vedtar at det prioriteres å støtte det arrangementet som trenger det mest.

SAK 28/2023: KIRKEKAFFE

Flere i menigheten etterspør kirkekaffe, og at dette kommer inn igjen i et system. Etter pandemien har det vært to store kirkekaffe i menighetssalen, og da er det misjonsutvalget som har ordnet dette. Det har også vært noen enkel kirkekaffe i kirka, og da er det først og fremst stab som har tatt ansvar for dette. Kan vi få til å legge arrangementet på et så enkelt nivå, at vi kan klare å få folk til å stå på liste?

Vedtak: Menighetsrådet vedtar at vi gjør et «stunt» fram til neste menighetsråd, og eventuelt om igjen til høsten, om nødvendig. Vi annonserer etter frivillige på Facebook, i informasjonsmailen og på nettsidene.

SAK 29/2023: SOMMERAVSLUTNING

På lista over menighetsrådsmøter har vi satt opp siste møte/sommeravslutning den 21. juni. AU tenker dette er litt seint, så vi foreslår å flytte dette ei uke fram, til 14. juni. AU foreslår også at vi booker det lille rommet på Pider Ro.

Vedtak: Flere menighetsrådsmedlemmer har ikke mulighet til å møte den 14. juni. Det vedtas derfor å ha sommeravslutning på menighetsrådsmøtet 31. mai.

SAK 30/2023: REFERATSAKER

Kjetil referer fra Fellesrådsmøte. Hovedsakene var revidert økonomiplan, årsregnskap, utvidelse av gravplasser, kirkevalget, mangel på økonomisjef, ledige stillinger og muslimsk kirkegård.

Vedtak: Tas til orientering.

SAK 31/2023: EVENTUELT

Menighetspedagog Tuva Jebe Nesmann har søkt om å komme opp i lønnsklasse 4B. Hun har fem års relevant utdanning. Selv om det ikke er noen automatikk i at dette utløser overgang fra 4 til 4B, så er det mulig å imøtekomme dette etter søknad. Tuva har 50 % stilling, og menigheten og Fellesrådet dekker 25% hver. Personalsjef Jannicke Greipsland foreslår at dette løftet tas i forbindelse med sentrale lønnsforhandlinger.



DOMKIRKEN MENIGHET KRISTIANSAND

Etter møteinnkallingen fikk daglig leder også beskjed om å komme med innspill til Fellesrådet økonomiplan for 2023-2026. Frist for å innrapportere ønsker er 25. mai, altså før neste menighetsrådsmøte. De ønskene vi satte opp i fjor, har ikke blitt tatt med, så vi foreslår å ta de samme ønskene med i neste periode, unntatt koordinatorstillingen, som vi har fått beskjed om at vi må vurdere finansiert gjennom leieinntektene vi får i forbindelse med utleie.

- *Investeringstiltak: Vi har et lydanlegg som ikke fungerer optimalt i kirken. For at alle skal kunne få med seg hva som blir sagt, og selv kan delta i gudstjenesten, så er det viktig at vi har god lyd. De fysiske omgivelsene er viktige for gudstjenestefellesskapet, og god lyd i hele kirkerommet er viktig. Vi har også gamle lyskastere, som absolutt burde ha blitt skiftet til nye bikubekastere. Lysekronene har nå fått LED-lyspærer og ny lysstyring, og da er det ønskelig å kunne få gjort ferdig resten, slik at belysningen av alter, orgel og kor blir mer effektiv og strømbesparende.
Prisoverslag lydanlegg: 300 000,- til 400 000,-.
Prisoverslag lyskastere og allmennbelysning innendørs: 280 000,-*
- *Vedlikeholdstiltak: Vi har fått skiftet ut alle benkeputene på de to midtradene i Domkirken, og det er ønskelig å kunne fortsette med sideradene, slik at vi får ferdigstilt dette arbeidet.
Prisoverslag: 80 000,-*

Vedtak: Menighetsrådet vedtar å ta dette løftet, fra lønnsklasse 4 til 4B. Investeringstiltak og vedlikeholdstiltak fra forrige innspill til økonomiplan videreføres.

ÅPEN POST

Tor Inge minner om at det er viktig at det planlegges godt fram mot valget, med tanke på at folk fra mange ulike sokn ønsker å kunne avgi sin stemme i byen. Kathrine snakker med kirkeverge Andreas Andersen og daglig leder på Kirkens Servicetorg, Berit Skovli, for å høre hvordan dette tenkes gjennomført.

Kathrine Handeland
Sekretær